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ЭКОНОМИЧЕСКИЕ БОИ 

Найдите АНТОНИМ 

     Банкрот, бедность, богатство, доход, 
импорт, наемный рабочий, накопление,   
нувориш (быстро разбогатевший   человек),      
общественная собственность,  

    оптовая торговля,  потребление,  
    предложение, работодатель, расход, 
    розничная торговля, спрос,  
    частная собственность, экспорт    
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ЭКОНОМИЧЕСКИЕ БОИ 

  Задача: Студент  платит  50  тыс.  р.  за  
первый  год  обучения. Бросив  учение,   
он  мог  бы  зарабатывать  40  тыс.   р.   в  
год. Одновременно   работать   и   учиться   
не   хватает   ни   сил,   ни времени.   

   Какова упущенная выгода,  если принять  

   во внимание  только   первый   год  обучения? 
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ЭКОНОМИЧЕСКИЕ БОИ 

  Задача: Отказавшись от работы маляром с 

зарплатой 12 тыс, р. в год или учебы в колледже с 

годовой платой за обучение в размере   10  тыс.   

р.,   Иван   поступил  работать  плотником  за 9 тыс. 

р. в год. Одновременно работать и учиться не 

получается, так же как и одновременно работать на 

двух работах. Найдите альтернативную стоимость 

его решения в данном году и определите 

упущенную выгоду. При определении 

альтернативной стоимости не принимайте в расчет 

различную привлекательность сфер деятельности 

для Ивана. 
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ЭКОНОМИЧЕСКИЕ БОИ 

         Конкурс Капитанов 

 
1.Финансовое кредитное учреждение.  

2.Отчисления от доходов в пользу 
государства.  

3.Денежная единица государства.  

4.Управляющий, специалист по управлению.  

5.Деньги, переданные в долг под проценты.  

6.Лицо, объявленное неспособным 
расплатиться с долгами.  
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Задача В таблице приведены данные об изменении структуры производства в стране А 

                  а) Построить кривую производственных возможностей.   

 б) Рассчитать альтернативные издержки производства товара У по данным                                     
таблицы (заполнить таблицу).  
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Варианты Товар Х Товар У Альтернативные 
издержки един.У 

A 7 0 

B 6 10 

C 5 19 

D 4 27 

E 3 34 

F 2 40 

G 1 45 

H 0 49 
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1.Ребята пилят бревна на метровые куски. Отпиливание одного 
такого куска занимает одну минуту. За сколько минут они 
распилят бревно длиной 5 метров?  
2. Два землекопа выкапывают два метра канавы за два часа. 
Сколько землекопов за пять часов выкопают 5 метров канавы? 
3.Один человек купил трех коз и заплатил 3 рубля. 
Спрашивается: почему каждая коза пошла?  
4.Мельник пришел на мельницу. В каждом из четырех углов он 
увидел по 3 мешка, на каждом мешке сидело по три кошки, а 
каждая кошка имела при себе троих котят.  
Спрашивается, много ли ног было на мельнице.  
5.Летели утки: одна впереди и две позади, одна позади и две 
впереди, одна между двумя и три вряд.  
Сколько всего летело уток? 
6.Что это может быть: две головы, две руки и шесть ног, а в 
ходьбе только четыре? 
7.Два отца и два сына поймали трех зайцев, а досталось 
каждому по одному зайцу. Спрашивается, как это могло 
случиться? 



  Банкрот — нувориш;  

 богатство —  бедность;  
 доход — расход;  
 импорт — экспорт;  

 наемный рабочий — работодатель;  
 накопление — потребление; 

 оптовая торговля — розничная торговля; 
 спрос — предложение; 
 частная собственность — общественная 

собственность. 
 

1 Ответы: 
(за каждую пару - 10 баллов 



Ответы: 

2. Деньги 

3. 90000рублей в год. 
Решение. 

 50 +40 = 90 тысяч рублей в год. Плата за 
обучение суммируется с недополученным 
доходом. Всё вместе и даёт полную цену 
обучения, т.е. упущенную выгоду, так как не 
учитываются никакие различия между 
вариантами, кроме ценовых. 



Ответы: 

4) 12 и 3 тысячи рублей 
           Решение: 

Альтернативная стоимость равна 12000 руб. 

в год,  

а упущенная выгода 12 - 9 = 3000 руб. в год. 



Ответы: 

                                                          Конкурс Капитанов 
 

   

 
1.Финансовое кредитное учреждение.  

      (Банк) 
2.Отчисления от доходов в пользу 
государства. (Налог) 
3.Денежная единица государства.  

        (Валюта) 
4.Управляющий, специалист по 
управлению. (Менеджер) 
5.Деньги, переданные в долг под 
проценты. (Кредит) 
6.Лицо, объявленное неспособным 
расплатиться с долгами. (Банкрот) 
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Ответы: 

б) 
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а) КПВ имеет выпуклую форму 

Варианты Товар Х Товар У Альтернативные 
издержки един.У 

A 7 0 

B 6 10 1/10 

C 5 19 1/9 

D 4 27 1/9 

E 3 34 1/7 

F 2 40 1/6 

G 1 45 1/5 

H 0 49 1/4 



Ответы: 
                                                           
 

1)4 минуты. 
2) 2 землекопа. 
3) по земле. 
4)  две ноги. 
5) всего летело три утки, одна  за 
другой. 
6)  всадник на лошади. 
7)  это были дедушка, его сын и внук. 
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